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Automatisch gegenereerde beschrijving]
Open brief – BRUSSEL 18/06/2025
Stultus nascitur, Stultus moritur     
(Je wordt als dwaas geboren, je sterft als dwaas)

Voor OKRA is de grote prijsstijging in het volwassenenonderwijs en de afbouw van het aanbod als gevolg daarvan, onaanvaardbaar. Ouderen verdienen beter.
Al in het Vlaamse regeerakkoord werd duidelijk dat deze Vlaamse regering een heel enge en bekrompen visie heeft op het begrip ‘levenslang’. In gans het betreffende hoofdstuk wordt enkel gesproken over leren in functie van betaald werk. Er is geen leven na het (betaald)werken’ lijkt wel de beschamende boodschap die vandaag wordt uitgedragen. Agisme ten top. In deze visie heeft ‘leren’ dan ook geen nut meer en kan dit bijgevolg afgebouwd worden of onbetaalbaar gemaakt voor een groot deel ouderen.
Nochtans heeft dit leren, ook voor ouderen na de pensioenleeftijd, zin. Het helpt bij de persoonlijke ontwikkeling, het welbehagen, de sociale omgang,… En we vinden dit bij OKRA niet alleen. In de reactie van CD&V senioren lezen we: “Niet alleen financieel,  maar ook dreigt een deel van hun sociaal netwerk weg te vallen. Volwassenonderwijs is een belangrijke hefboom voor senioren om maatschappelijk en intellectueel actief te blijven.” De Vlaamse Onderwijsraad zegt: "De Vlaamse regering verhoogt de drempel voor mensen die willen leren. Levenslang leren is geen luxeproduct alleen voor mensen met een dikke portemonnee." Francois Verhucht (74) in De Standaard: “Volwassenenonderwijs gaat om welbevinden in de breedste zin van het woord. Maar je goed voelen? Daarin is de Vlaamse regering niet geïnteresseerd.”
Ouderen zijn voor de Vlaamse beleidsmakers blijkbaar enkel een kost, ze zijn gulzig met pensioenen en hebben veel en dure zorg nodig. En door geen betaalde arbeid te verrichten dragen ze niet bij tot de welvaart van Vlaanderen, van ons land. 
Misschien moeten onze beleidsmakers eens een week in de komende zomervakantie 2, 3, 4,… kleinkinderen oppassen zodat de ouders aan betaalde arbeid kunnen gaan doen; of moeten zij de zorg eens opnemen voor het onderhoud en beheer van het materiaalkot van de plaatselijke voetbalploeg, inclusief het in orde houden van de douches en kleedruimtes; of gedurende uren en dagen onze kerken open houden, instaan voor het dagelijks onderhoud ervan, om zo de toeristen de kans te geven om van ons historisch, cultureel erfgoed te komen genieten; of …. Ik ben er zeker van dat ‘werken’ meteen een heel andere invulling zal krijgen.
Ouderen verdienen het niet om weggezet te worden als profiteurs, als burgers waarin we niet (meer) moeten of mogen investeren…. 
Het volwassenenonderwijs is voor onze minister te goedkoop, toch die opleidingen die niet rechtstreeks ingezet worden in functie van de reguliere arbeidsmarkt. Deze ‘hobby-opleidingen’ worden dus duurder, tot 3 of 4X de huidige prijs. Gevolg zal zijn dat heel wat van deze opleidingen zullen geschrapt worden omdat te weinig mensen deze nog kunnen of willen betalen. De Vlaamse regering had aangekondigd dat men de prijs voor deze opleidingen inkomsensafhankelijk zou maken…maar men is hier niet klaar voor en minister Demir wil daar niet op wachten… Gevolg zal zijn dat heel wat ouderen geen toegang meer zullen hebben tot dit vormingsaanbod. Een afbraak aan hun persoonlijke ontwikkeling, vaak ook in functie van maatschappelijk belangrijke engagementen. Maar ook zinvolle ontmoetingskansen, over generaties heen.
OKRA vraagt dan ook om dit niet te laten gebeuren en eventuele prijsaanpassingen in het volwassenenonderwijs afhankelijk te maken van een uitgewerkt inkomensgerelateerd prijzensysteem.

OKRA belangenbehartiging
OKRA is de grootste seniorenvereniging in Vlaanderen en Brussel met 1 000 trefpunten, 12 500 vrijwilligers en 125 000 leden. Door een sterk aanbod van culturele, sociale en sportieve activiteiten samen met een sterke belangenbehartiging, streeft OKRA naar rechtvaardigheid, verbondenheid en aandacht voor de senioren in de maatschappij. 
www.okra.be   -   belangenbehartiging@okra.be
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